

## 内科救急診療指針 2022 正誤表

本書の記載内容に誤りがございました。

訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 総合医学社

第1版第1刷

該当箇所	誤	正
140 頁 表1の下に注釈を追加		Nは9点とするが、評価点としては加算しない
152 頁 投与例	プロテカロール	プロカテロール
157 頁 救急外来から帰宅させる留意点	プロテカロール	プロカテロール
399 頁 索引	デガドロン	デカドロン
400 頁 索引	プロテカロール	プロカテロール